7.SINIF

12+5x-12y+8a+b 5. Sevket Bey kilogramin a TL ye satin aldigi
peynirleri 3 TL karla satmayi planlyor.
Yukaridaki cebirsel ifade icin asagidaki ) . )
ifadelerden hangisi yanhstir? Sevket Bey 23 kg peynir satin aldigina gore
o aldigi bu peynirlerin satisindan gelecek tutari
A) 5 tane terimi vardir. cebirsel olarak ifade edilmis hali hangisinde
B) Katsayilar toplami 13tdr. dogru olarak verilmistir?
C) Sabit terimi 12'dir. . A)ares B) 23a+3
D) Degiskenleri x,y,a ve b’dir. C) 23a+69 D) a+23
2. £
° 6. ibrahim x, ibrahim’in abisi Mehmet y, babalari Ali

g Bey’in yasi ise Z'dir.

A ibrahim, babasinin yasina geldiginde ibrahim,
= Mehmet ve Ali Bey’in yaslan toplaminin
2 cebirsel olarak ifade edilmis hali hangisinde

& dogru olarak verilmistir?

o - o
Yukarlsia yan yana birbirine yapistiriimis t¢ tane o A) 4z+y-2x B) 2x+2y+27
kare gosterilmistir. o

) 4z+2y-2 D) 2z+y-2
En kugiik karenin bir kenar uzunlugu x cm ise & C) dz+2y-2x ) 2z+y-2x
yukaridaki seklin gevresinin cebirsel gosterimio
asagidakilerden hangisinde dogru olarak =
gosterilmigtir? 2
A) 6x+4 B) 6x+6
C) 8x+8 D) 8x+10
3. 5-3x+4y-10x-9y-1
B Yandaki ABC ikiz kenar
Yukaridaki cebirsel ifadenin en sade hali : ii oA
< ) ™ . : cgeninde;
asagidakilerden hangisinde dogru olarak : QS
verilmistir? ) IABI=IBCI= (3x-5)cm ve
Y
A) -13x-5y+4 B) 4-7x-5y 4 ABC {iggenin gevresi (5x+5)
A C cm’dir.
C) 7x+5y+4 D) 13x-5y+4
Yukaridaki bilgilere gére ABC licgeninde AC
4. 8+2a-(-4a-12)+2.(3a-1) kenarinin uzunlugu kag santimetredir?

Yukaridaki cebirsel ifadenin en sade hali : A) 2x+5 B)x-15
asagidakilerden hangisinde dogru olarak C) 15-x D) 5-2x
verilmistir?
A) 18 B) 12a + 18
C) 4a+19 D)8a-5



